YCTHBIU CUET










AAVIAVIIE FALIVIUNAZIDIIDLIVIE
CIIOCOBOM CYMMY OAHO3HAUYHBIX

UNCEA?

7+1+5+3=16




7+3+5+1=16




1. IIpuémnl cnoxenus B mpeaenax 10
2. Ilpuémbl CnoKeHUS KPYTIbIX YHCE]L.

3. [IpubaBiieHrEe OJHO3HAYHOIO YHCIA K
KPYTJIOMY.

4. [Ipu€Msl pa3nokeHNs ABY3HAYHBIX YMCEII HA
pa3psIHBIC ClIaracMebIe.

S&a?\nmm-&.n\\g



20 + 10 = 30

50 + _ =70

70 + 20100
30

43 + 2 =

56 +3 =

25 + 4 =



[IPUEMBI CAOKEHUS
BUAA:
6+2, 36+20




I'PYIIIIOBAS PABOTA




I'PYIIIIA «IIPAKTVKW»




6 +20




I'PYIIIIA

«TEOPETUKN»
3ameHsAl0 —— JJomydaro —— YmoOHee
36 +2=30+6+2= = 38
y
+6
36 +20=30+6+20= = 56
4
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I'PYIIIIA
«MBICAUTEAN>»
4V5 +30=75
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JlecATKHM CKJIAAbIBAEM C AeCATKAMMU.
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ITPOBEPDb CEDb4I

2 — ypoBeHb

BcTaBb B OKOIIIEYKH YHCJIA,
4TOOBI MOJTYYHJIUCH BEPHbIE

37 73 PaBeHCTBA.
44+ =47 +32=62
72 65 6+ 0="78

3 - ypoBeHb

BcecraBb unciia, 4TOObI
PaBeHCTBA ObLIM BEPHbIMH

45+20=20+45
37+10= 20 + 27




NTOI YPOKA

e JloOMJIMCH JIM BbI CBOEH L€JIM, KOTOPYIO MMOCTABMJIM B
HayaJjie ypoka?

* BpiOepure ¢ KAKMM HACTPOEHHEM BbI 3aKaHYMBaeTe YPOK?
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